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 :  التمرین ألأول  

)بــ :  IRالمعرفة على  h/  نعتبر الدالة  1           ) ( ) 11 +−= xexh x 
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  hأدرس تغیرات الدالة  -2                    
)بین أن المعادلة  -3                     ) 0=xh  تقبل حلا وحیداα  في المجال[ ]3.1;2.1 
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)بین أن لــ  • )xf )و / )xh   نفس ألإشارة ، ثم شكل جدول تغیرات الدالةf   : نقبل أن )+∞=
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)بین أن المستقیم  • )d   :  2ذو المعادلة+= xy مستقیم مقارب مائل للمنحني( )C 
)بحیث :  qو  pبین أنھ یوجد عددین طبیعیین  • ) qpf += αα  ثم إستنتج حصرا للعدد( )αf 
)أدرس الوضع النسبي للمنحني  • )C والمستقیم( )d  ثم أرسمھما 

  

}دالة عددیة معرفة على f:   التمرین ألثاني  }1−−IR  : كمایلي( )
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)أكتب .1 )xf رمز القیمة المطلقة  دون 
30عند  fأدرس قابیلیة إشتقاق الدالة  .2 =x  أعط تفسیرا ھندسیا لذالك 

 وشكل جدول تغیراتھا،  fأدرس إتجاه تغیر الدالة  .3
  

 ،مع التعلیل : C و   B و   A حالة من الحالات التالیة عین الإجابة الصحیحة من بین في كل         التمرین الثالث : 

 A B C السؤال
𝑙𝑛(𝑥حل المعادلة: + 1) = ,1−[في 2  e2+1 𝑒2-1 1-𝑒2 ھو  ]∞+

2𝑦حل المعادلة التفاضلیة :  + 4𝑦 =  و 8̀
 𝑦(1) =  ھو : 3
 

 
𝑓(𝑥) = 𝑒2𝑥 + 2 

 

 
𝑓(𝑥) = 𝑒−2𝑥+2 + 2 

 
𝑓(𝑥) = 𝑒−2𝑥+2 
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−ℝحل المتراجحة في {1}   :𝑙𝑛|𝑥 − 1| > −2  
 ھو :

]−∞, 1 − 𝑒−2[
∪ ]e−2 + 1, +∞[ 

]e−2 + 1, +∞[ ]1 − 𝑒−2, 1+𝑒−2[ 

 

 

 بالتوفیق                    
 


